



# SZARVAS

## és Vidéke

XXI. évfolyam 4. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. január 26.

## Tegnap malom, ma rom



Uhljar Tiborné, mint már sokszor, kedden hajnali fél négykor is a megszokott mozdulattal kanyarodott be munkahelye, a Jegenyé Söröző melletti behajtóra. Ám amit a kocsiból kiszállva, oldalt pillantva látott, az kiverte a maradék álmoságot is szeméből: a Szarvasi Malom felől vörös izzásra lett figyelmes, majd kisvártatva, egy jókora durranást

követően, lángok csaptak ki a malomépület földszintjéről. Ijedten kereste telefonját, s hívta a tűzoltókat, akik hamarosan meg is érkeztek, s majd ötórás megfeszített munkával eloltották a tüzet, a malom azonban szinte teljesen a lángok martalékává vált. (A malomtűzről készített összeállításunkat lapunk 5. oldalán találják.)

## Most igazán holtág



Az iszonyú mínuszok inkább kellemetlenségeket okoznak az embereknek, de a téli sportok kedvelői azért kicsit örülnek, mert ilyenkor alaposan (fenéig?) befagy a Körös-holtág, a Kacsató, s alkalmassá válik a korcsolyázásra. Természetesen a kötelező óvatosságról nem szabad megfeledkezni ilyenkor sem.

A holtág kezelőjénél a Kör-Kövizig Szarvasi Szakaszmérnökségénél érdeklődve azt tudtuk meg, hogy a korábbi szivattyúzást leállították, sőt a holtág gravitációs kivezetési lehetőségét jelentő szentandrászi zsilipeket is lezárták, most igazán holt a holtág. A nagy bevezető csatornáknál érkezik némi talajvíz, belvíz.

## A tartalomból

### Kitekintő

Április 9-én választunk – Sólyom László köztársasági elnök április 9-re, vasárnapra írta ki az parlamenti választások első fordulóját. A második fordulóra a törvényeknek megfelelően két hét múlva április 23-án kerül sor. (2. oldal)

### Elsőre nem rossz

Első forduló költségvetéshez képest nem rossz Szarvas város 2006-os költségvetési rendelet-tervezete, hiszen működési hitel felvétel nem szerepel benne, főösszege megközelíti a 2,5 milliárd forintot, 126 millió forintnyi fejlesztési önerő szerepel benne, ami a későbbiekben – a támogatások realizálásakor – 1 milliárd forint fölötti fejlesztést jelent majd, amivel a költségvetés főösszege is várhatóan 4 milliárd forint közelében lesz az év végére. (3. oldal)

### Akik a pohár fenekére néztek – 2005

Az autózvezetők között a tavalyi évet tekintve rekordernek számít az a férfi, aki június 20-án egy kiadós poharazgatás után ült a volán mögé. Békéscsaba és Szabadkígyós között igazoltatták a rendőrök. A vizsgálat végül 4, 56 g/l (ezrelék) véralkohol koncentrációt igazolt nála, ami az orvos szakértői vélemény szerint heveny alkohol-mérgezésnek felel meg. (4. oldal)

### Tervezik az elkerülőt

A januári testületi ülésen, a múlt héten csütörtökön, a napirendek tárgyalása előtt mutatta be Nagy Sándor kistérségi ügyi referens az M 44-es elkerülő legújabb, immár véglegesnek tekinthető nyomvonalát, melynek alapján hamarosan megkezdődik az engedélyes tervek készítése. (8. oldal)

### Melléklet Novinkár

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**